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Ένας σοβαρά τραυματισμένος από ισχυρή 
έκρηξη στη Συγγρού – Βομβαρδισμένο το τοπίο – 
ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ
/ Επικαιρότητα

Αναστάτωση προκλήθηκε νωρίς σήμερα το πρωί, λίγο πριν τις 
7, στην περιοχή κοντά στους Στύλους του Ολυμπίου Διός, 
έπειτα από έκρηξη σε κτίριο στην αρχή της λεωφόρου 
Συγγρού. Από την έκρηξη τραυματίστηκε ένας 78χρονος 
άντρας ο οποίος φέρει τραύματα σε πρόσωπο και χέρια. Ο 
άντρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Λαϊκό 
Νοσοκομείο και εισήχθη επειγόντως στο χειρουργείο.

Άλλα δύο άτομα ανέφεραν αναπνευστικά προβλήματα από αναθυμιάσεις αλλά δεν 
είναι γνωστό εάν μετέβησαν σε κάποιο νοσοκομείο. Έχουν σημειωθεί σοβαρές 
ζημιές σε τουλάχιστον τρία κτήρια. Η φωτιά έχει τεθεί υπό μερικό έλεγχο. 
Σημειώνεται, ότι έχει διακοπεί η κυκλοφορία στη λεωφόρο Συγγρού.

“Μεταφέραμε έναν 78χρονο εγκαυματία αρχικά στο νοσοκομείο Λαϊκό και αυτή 
την στιγμή τον μεταφέρουμε στο Γεννηματά για να εκτιμηθεί η κατάστασή του 
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από πλαστικό χειρουργό, γιατί τα εγκαύματα που έχει είναι σοβαρά», δήλωσε στην 
εκπομπή «Συνδέσεις» ο Γιώργος Μαθιόπουλος, πρόεδρος των εργαζομένων στο 
ΕΚΑΒ.

Σύμφωνα με πληροφορίες του iefimerida, η αστυνομία έχει απομακρύνει τον κόσμο 
σε απόσταση 150 μέτρων καθώς υπάρχει υποψία για διαρροή αερίου. Μάλιστα, 
σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, στο σημείο της έκρηξης έχει πάει η εταιρεία 
διαχείρισης φυσικού αερίου για να ελέγξει για πιθανή διαρροή.

Στο σημείο βρίσκεται και το ανακριτικό της Πυροσβεστικής και τα ΤΕΕΜ. Το 
σενάριο της τρομοκρατικής ενέργειας απομακρύνεται. Το σενάριο που θα 
εξεταστεί πρώτο, μιας και υπάρχει ισχυρή ένδειξη ότι αυτή είναι η αιτία της 
έκρηξης, είναι αυτό της διαρροής αερίου και ακολούθως τα υπόλοιπα.

Η φωτιά που προκλήθηκε από την έκρηξη ξεκίνησε να εξαπλώνεται και στο 
υπόλοιπο κτίριο. Άμεσα στο σημείο έφτασε η Πυροσβεστική και για την κατάσβεση 
της πυρκαγιάς επιχείρησαν 18 πυροσβέστες με 6 οχήματα και ειδικό κλιμακοφόρο 
όχημα, αλλά και η αστυνομία που έκλεισε και τα δύο ρεύματα της λεωφόρου.

Το τοπίο πάντως, στην αρχή της Συγγρού, μετά την έκρηξη μοιάζει με 
βομβαρδισμένο: Οι ζημιές στο κτίριο που έγινε η έκρηξη είναι μεγάλες, τζάμια 
έχουν σπάσει τόσο στο ίδιο το κτίριο όσο και σε γειτονικά, ταμπέλες 
καταστημάτων διαλύθηκαν.

Από το ωστικό κύμα έσπασαν τζαμαρίες ακόμη και στην απέναντι πλευρά της 
Συγγρού. Χαρακτηριστική της μεγάλης ισχύος της έκρηξης είναι και η μαρτυρία 
της δημοσιογράφου Ελένης Βαρβιτσιώτη η οποία σημείωσε ότι αν και ζει 100 
μέτρα μακριά από το σημείο τα τζάμια του σπιτιού της και της ευρύτερης 
γειτονιάς έχουν καταστραφεί σε μεγάλο βαθμό.
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